

习近平向第二届中非和平安全论坛致贺信

新华社北京7月25日电 7月25日,国家主席习近平向第二届中非和平安全论坛致贺信。

习近平强调,中非是风雨同舟、守望相助的好朋友、好伙伴、好兄弟。当

前,世界百年未有之大变局加速演进,新冠肺炎疫情仍在蔓延,各类安全挑战层出不穷,人类社会面临前所未有的挑战。实现持久和平和普遍安全是中非人民的共同心愿。中国始终秉持

正确义利观和真实亲诚理念发展对非关系,愿同非洲朋友一道,坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,维护以联合国为核心的国际体系,维护国际公平正义,推动落实全球安全倡议,构

建新时代中非命运共同体。

第二届中非和平安全论坛当日以视频方式召开,主题为“加强团结协作,实现共同安全”,由国防部主办。

习近平向印度新任总统德劳帕迪·穆尔穆致贺电

新华社北京7月25日电 国家主席习近平7月25日致电德劳帕迪·穆尔穆,祝贺她就任印度共和国

总统。

习近平指出,中印两国互为重要邻国。一个健康稳定的中印关系符

合中印两国和两国人民根本利益,也有利于本地区和世界和平、稳定、发展。我高度重视中印关系,愿同穆尔

穆总统一道努力,增进政治互信,深化务实合作,妥善处理分歧,推动中印关系沿着正确轨道向前发展。

问天实验舱与天和核心舱组合体在轨完成交会对接

神舟十四号航天员进入问天实验舱



新华社北京7月25日电 据中国载人航天工程办公室消息,问天实验舱入轨后,顺利完成状态设置,于北京时间7月25日3时13分,成功对接于天和核心舱前向端口,整个交会对接过程历时约13小时。

这是我国两个20吨级航天器首次在轨实现交会对接,

也是空间站有航天员在轨驻留期间首次进行空间交会对接。

按任务计划,神舟十四号航天员乘组随后将进入问天实验舱。

新华社北京7月25日电 据中国载人航天工程办公室消息,神舟十四号航天员乘组于7月25日10时03分成

功开启问天实验舱舱门,顺利进入问天实验舱。这是中国航天员首次在轨进入科学实验舱。

后续,将按计划开展组合体姿态融合控制、小机械臂爬行和大小臂组合测试等在轨工作,并利用问天舱气闸舱和小机械臂进行航天员出舱活动。



航天员陈冬(中)、刘洋(右)、蔡旭哲进入问天实验舱。新华社发

最高人民检察院依法对张永泽决定逮捕

新华社北京7月25日电 西藏自治区人民政府原党组成员、副主席张永泽涉

嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人

民检察院依法以涉嫌受贿罪对张永泽作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

国家卫健委

7月24日新增本土病例101例

据新华社北京7月25日电 国家卫生健康委员会25日通报,7月24日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例150例。其中境外输入病例49例(广东19例,上海7例,福建6例,四川6例,北京4例,天津2例,辽宁2例,江苏1例,山东1例,陕西1例),含11例由无症状感染者转为确诊病例(四川6例,广东2例,北京1例,辽宁1例,山东1例);本土病例101例(四川34例,甘肃24例,广西22例,广东11例,上海3例,安徽2例,山东

2例,河南2例,北京1例),含39例由无症状感染者转为确诊病例(四川19例,甘肃14例,广西4例,安徽1例,广东1例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者650例,其中境外输入71例,本土579例(甘肃284例,广西210例,上海15例,河南13例,广东13例,山东11例,四川11例,云南9例,天津4例,安徽3例,江西3例,江苏1例,重庆1例,新疆1例)。

台湾新增17127例新冠肺炎确诊病例

新华社台北7月25日电(记者齐湘辉、岳夕彤)台湾地区流行疫情指挥中心25日公布,新增17127例新冠肺炎确诊病例,包括16921例本土病例及206例境外输入病例,确诊病例中新增53例死亡。

指挥中心说明,新增本土病例分别为7981例男性、8931例女性、9例调查中,年龄介于未满5岁至90岁以上。

指挥中心表示,当日新增死亡病例分别为29例男性、24例女性,年龄介于未

满5岁至90岁以上,其中35例未接种3剂新冠疫苗。当日新增81例中重症个案。

统计显示,截至目前,台湾地区累计确诊新冠肺炎4447707例,其中本土病例达到4428986例。